



В Липецке вынесен приговор местной жительнице, виновной в причинении тяжкого вреда здоровью супруга, повлекшего его смерть



Собранные следственным отделом по Советскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летней местной жительнице, виновной в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что ночью 11 марта 2023 года во время распития спиртного в гостях у знакомых в одной из квартир дома по улице Космонавтов в Липецке между обвиняемой и её 57-летним супругом возник конфликт. Оставшись в кухне наедине, нетрезвая женщина нанесла супругу в левое бедро не менее восьми ударов кухонным ножом и покинула место происшествия, отправившись домой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

В результате острой кровопотери мужчина скончался. Прибывшая бригада «скорой медицинской помощи» констатировала смерть потерпевшего.

В ходе предварительного следствия вину в совершении преступления подсудимая не признала, заявив о самообороне, и ходатайствовала о рассмотрении уголовного дела судом присяжных заседателей.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основе которой показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить подсудимую в совершении особо тяжкого преступления.

На основании вердикта присяжных заседателей о виновности фигурантки, не заслуживающей снисхождения, суд приговорил её к 9 годам лишения свободы в колонии общего режима.

07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1867088>